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news news 

Dúha uzavrela Bažant Pohodu 2008 Dúha uzavrela Bažant Pohodu 2008 

Nedeľa ráno, 5:00, vítanie slnka. Na jednej strane prvé lúče, na druhej krásna 
dúha priamo nad areálom tohto pestrofarebného festivalu. Španielsky orchester 
Percujove, neopakovateľná atmosféra, veľkolepá a nostalgická zároveň. Dvanásty 
ročník festivalu je uzavretý. Podľa informácií od jeho organizátorov ponúkla 
Bažant Pohoda 2008 dramaturgiu, v ktorej si snáď každý našiel to svoje 
a množstvo nového objavil. Osem hlavných pódií, 150 interpretov z dvadsiatich 
krajín. Rozmanité koncerty, živé diskusie, literatúra, maľovanie, hodiny tanca, 
divadelné a filmové predstavenia – to všetko lahodilo duši návštevníkov počas 
dvoch festivalových dní. "Veríme, že festival opäť prispel k zdôrazneniu dôležitosti 
slobody, tolerancie a ľudskosti. Spolu s organizátormi sme nesmierne hrdí na to, 
že sa tento rok k tomuto odkazu pridal aj čestný hosť festivalu Václav Havel, ktorý 
práve za tieto hodnoty dlhé roky bojoval," uviedla v tlačovej správe PR 
koordinátorka Martina Jamrichová. Viac informácií je na www.pohodafestival.sk
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Hudobné úlety z letiska v Trenčíne 

Tento rok na Bažant Pohodu zavítalo viac ako 30 000 návštevníkov a sme radi, 
že sme boli medzi nimi. V sobotu na obed ešte zelektrizovaní z rokenrolovej 
koncertnej dávky kapely The Swan Bride sme vytiahli kamery a mikrofóny a vydali 
sme sa hľadať našich Uletencov. Našli sme ich tam viac. Niektorí z nich stáli pred 
naším objektívom už po druhý krát a pre niektorých to bola v Hudobných úletoch 
premiéra. Všetci ale rozprávali s nadšením a my sme túto časť nemohli nazvať 
inak ako Ódy na Pohodu. Vo videu vám svoje bezprostredné dojmy z diania na 
trenčianskom letisku porozprávajú Andreas z Talkshow, Modré hory, Kubo zo 
skupiny Para, Smasho z Lavagance, Slivka z kapely Puding pani Elvisovej, 
Longital, Pišta z The Uniques, Rady zo skupiny Tučnolist, YouCoco, Dušan 
Vančo alias Foolk, The Swan Bride a The Infants. 

25.7.2008 

akcie 

Koncert  Appendix naživo v éteri 

V utorok 22. júla o 20:00 h pokračovala séria pravidelných mesačných živých 
koncertov Pohoda_Live_FM s kapelou Appendix. Ako Rádio_FM výstižne uvidelo 
na svojej stránke - nič pre slabšie povahy. Appendix vznikli v roku 1996 
v Bratislave, ale na svoj debutový album Appendix I. si museli počkať dlhých 11 
rokov, kým im ho vlani vydalo vydavateľstvo Hevhetia. Ak ste ich ešte naživo 
nevideli alebo nepočuli máte jedinečnú príležitosť. Koncert zo Štúdia 5 
Slovenského rozhlasu bol zároveň naživo vysielaný na frekvenciách 
verejnoprávneho Rádia_FM a celé dva týždne ho môžete počúvať vez web na 
www.radiofm.sk/podcasting/pohoda. 

22.7.2008 

Leto si môžete užívať aj s jazzom 

Ak ste fanúšikom dobrej jazzovej muziky, nenechajte si ujsť šnúru projektu All 
Time Jazz & Lucia Lužinská, ktorí predstavia skladby zo svojho najnovšieho CD s 
názvom (UN)COVERED. Okrem zaujímavo zaranžovaných a interpretovaných 
verzií jazzových štandardov sa na koncertoch môžete tešiť aj na autorské skladby 
Borisa Čellára, Fritza Pauera a Lucie Lužinskej. CD vyšlo vo vydavateľstve 
Pavian Records, s distribúciou Dr. Horáka. Koncerty budú pokračovať aj na jeseň 
a na začiatku zimy, kapela vystúpi na festivaloch na Slovensku a v Českej 
republike. Viac informácií si naklikajte na stránkach www.lucialuzinska.sk, 
www.dzez.sk, a www.jazz.sk.  

25.7.2008 

úlet týždňa 

Festival Lokal Life je zrušený 

Šiesty ročník sľubne sa rozvíjajúceho festivalu na východe Slovenska sa 
neuskutoční. Vzhľadom na netransparentné prerozdeľovanie zdrojov mesta 
Kežmarok sa organizátori rozhodli festival zrušiť (časť oficiálneho stanoviska). 
Z akcie Lokal Life vyrastal festival, ktorý päť rokov každoročne na východ 
Slovenska prinášal zaujímavé kapely a projekty zo Slovenska a Čiech. Na tento 
rok navyše jeho program sľuboval aj účasť veľkých zahraničných mien ako High 
Contrast (UK), či Bad Company (UK). O to viac nás mrzí jeho zrušenie, ale 
zároveň podporujeme odvážny krok organizátorov poukázať na problém 
netransparentnosti a porušovania pravidiel zo strany mestského zastupiteľstva. 

24.7.2008 
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